
© LearningGNM.com 
Izjava o odricanju odgovornosti: Podaci u ovom dokumentu nisu zamena za profesionalni medicinski savet.  

 
 

 
 
 

 
 
SLUČAJ: 7 
 
DATUM: juna 2009. 
 
KLIJENT: 49 godina stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: U ponedeljak ujutru se probudila bez glasa i sa bolovima u grlu. Osećala se 
dovoljno dobro da ode na posao, ali joj je bilo teško da govori. 
 
Zapažanje: Klijentkinja dolazi bez kliničkih znakova ili simptoma bolesti i bez temperature, ali je 
promukla i povremeno pročišćava grlo. Ima poteškoće sa govorom i može samo tiho da šapuće. 
 
Pogođeni organi: Sluzokoža grkljana 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: levi temporalni režanj (senzorni korteks) 
 
Pogođeni organi: Gornje 2/3 jednjaka 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga 
 
GNM objašnjenje: Konflikt strave-prestravljenosti je izazvan neočekivanom opasnošću, što je 
dovelo do ulceracije sluzokože grkljana i glasnih žica, zajedno sa konfliktom „ne želim da 
progutam/prihvatim zalogaj (situaciju ili događaj)”, koji je doveo do ulcerisanja sluzokože gornjih 
partija jednjaka. Klijentkinja je trenutno u fazi isceljenja sa gubitkom glasa, kašljanjem i bolnim grlom, 
jer se ulcerisano područje obnavlja sa otokom i u grkljanu i u jednjaku. 
 
GNM shvatanje: Posle razgovora o konfliktima, klijentkinja je pomenula da se upravo vratila sa vikenda 
u Njujorku. Seća se da su, kad je sa mužem stigla u hotel, obavešteni da postoji dojava o postavljenoj 
bombi u okolini, i da je njihov hotel u krugu koji nadgleda policija (njen DHS). Navodi da su morali da 
prođu kroz policijsku blokadu svaki put kad su hteli da izađu ili uđu u svoju sobu. Kaže da se ceo vikend 
osećala „prestravljeno” i nije mogla da dočeka da se u nedelju uveće vrati kući. Trenutno je u fazi A 
procesa isceljenja, pošto je konflikt razrešen jer više nije u „zastrašujućem” okruženju. 
 
Rezultati: Klijentkinja je razumela objašnjenje, rečeno joj je da je već u isceljenju, i da sada treba da 
napravi emocionalnu vezu između svojih simptoma i strave koju je preživela za vikend, da bi se Biološki 
Specijalni Program završio u potpunosti. Preporučio sam joj da se odmara što je moguće više, da jede i 
pije tečnosti koje će umiriti njeno grlo. Posle 4 dana joj se glas vratio, a grlobolja nestala. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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